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Ungleichnamige Briiche addieren und subtrahieren
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£ Leonie und Emily addieren an der Tafel jeweils

Ee ol 1 1
die Briiche g und 33.

Vergleiche die beiden Losungswege miteinander.

Was stellst du fest?

Antwort:
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£l Welche Aufgabe ist hier dargestellt? Bestim-

me auch das Ergebnis.

a) b)

________

noch nicht
fertig.
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Ungleichnamige Briiche addieren und subtrahieren

[3 Berechne. Schreibe das Ergebnis als gemischte Zahl. % + Nn_B,4.8_42
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Berechne.  22+2-212+0-22-37%
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B Berechne.  63-%-63-5-583-8._52_51

a)3%-2- : b) 81-2 -
41 -
i-1- 34
31-2- 973"

] Bei richtiger Losung erhéltst du die Namen von drei grofen Stadten in Europa.
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Namen der Stadte:
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